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Test robotických vysavačů vám přinášíme po dvou letech. Během této doby jsme spolu se
zahraničními kolegy a odborníky z laboratoře vypracovali nový testovací program. Podle
nové metodiky jsme následně otestovali 29 robotických vysavačů.

Robotické vysavače v testu

29 modelů
roboti s mopem i s vyprazdňovací stanicí
známé značky jako iRobot, Ecovacs, Rowenta, Roborock, Samsung, Philips, Hoover, Sencor,
Xiaomi, Kärcher a řada dalších
zástupci lokálních značek Eta, Tesla či Niceboy

Výsledky dalších dříve otestovaných robotů najdete v naší databázi.

Automatičtí uklízeči se stále vyvíjejí a trh s robotickými vysavači se za poslední roky značně
proměnil. Výrazným trendem, který jsme zaznamenali a promítli také do našeho testu, je rozšíření
vyprazdňovacích stanic. Do výběru testu jsme zařadili 20 modelů s vyprazdňovací stanicí. K tomu
jsme přidali také devět samostatných robotických vysavačů. Většina robotů v testu je vybavena
také mopem.

Vysavače s automatickou vyprazdňovací základnou jsou logicky o něco dražší. Jejich cena začíná na
několika tisících, ale často sahá přes 10, nebo dokonce 20 tisíc korun. Široký cenový rozptyl panuje
také u samostatných robotů. Nejlevnější robotický vysavač v testu stojí dva a půl tisíce korun.
Dodejme, že modely s vyprazdňovací stanicí jde většinou pořídit i ve verzi bez ní, čímž můžete
ušetřit.

Který je ten nejlepší robotický vysavač?
Recenzí robotických vysavačů je plný internet, ale díky našim nezávislým testům se dozvíte reálná
data a podrobné informace o výkonech a schopnostech výrobků. Díky testu zjistíte, zda jde o
kvalitní vysavač a jaké může mít slabiny. Roboty pro nás testuje odborná laboratoř pomocí série
náročných zkoušek.

Nejvyšší podíl na celkovém hodnocení má přirozeně zkouška odstraňování nečistot. Prověřuje se v ní
vysávání prachu a drobků z tvrdých podlah a také vysávání prachu, drobků a zvířecích chlupů z
koberců. Zkouší se také schopnost odstraňovat prach v rozích a podél stěn či ve škvírách v
podlaze. Nově také testujeme vytírání podlahy, úkolem je zlikvidovat skvrny od hlíny a čokolády.

Co také testujeme

Vysavačům se dTest podrobně věnuje. Pravidelně pro vás testujeme:

tyčové vysavače,
podlahové sáčkové vysavače,
podlahové bezsáčkové vysavače,



řadu dalších výrobků pro úklid domácnosti.

Slabiny robotických vysavačů
Výsledky ukazují, že robotické vysavače mají řadu slabin. Obzvlášť vysávání prachu a chlupů z
koberců či úklid hůře dostupných míst dělá mnohým přístrojům značné problémy. Našly se ale i
modely, které za vysávání celkově dostaly dobrou známku.

V článku se dále dozvíte, jak dobře se robotické vysavače dokážou orientovat a pohybovat v
prostoru plném nábytku a jak se přítomnost překážek podepíše na jejich úklidových schopnostech.
Prozraďme, že mezi testovanými výrobky panovaly ve zkoušce pohybu v bytě rozdíly.

Nechybějí ani výsledky zkoušek obsluhy robotických vysavačů či hlučnosti. Nemilá zjištění vzešla
z měření spotřeby elektřiny. Ve spotřebě při nabíjení jsme mezi jednotlivými roboty zjistili
propastné rozdíly. Spotřeba v pohotovostním režimu byla v některých případech skutečně velmi
vysoká.

Jak vybrat robotický vysavač?
Nabídka robotických vysavačů je opravdu široká a zorientovat se v ní není vůbec jednoduché. S
výběrem vám pomohou výsledky našeho testu, jenž odhaluje, jak užitečné a šikovné jsou robotické
vysavače v praxi. Přečíst si můžete i našeho nákupního průvodce s užitečnými radami.
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